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ΠΡΟΣ: ΑΕΙ επιτυχόντων
              (Γραμματείες Τμημάτων και Σχολών
               επιτυχόντων)
 

ΘΕΜΑ: Αποστολή καταστάσεων επιτυχόντων επαναληπτικών πανελλαδικών εξετάσεων 
Γενικών και Επαγγελματικών Λυκείων ακαδημαϊκού  έτους 2023-2024 για τις εγγραφές.

Σας αποστέλλουμε ηλεκτρονικά τα παρακάτω:
1. Αποφάσεις κύρωσης πινάκων επιτυχόντων σε μορφή .pdf.

 Τις αριθμ. Φ.253/116176/Α5/17-10-2023 (ΑΔΑ:ΨΒ3Ξ46ΝΚΠΔ-ΛΗΡ) και 
Φ.153/116181/Α5/17-10-2023 (ΑΔΑ:94ΔΩ46ΝΚΠΔ-ΤΟΟ) Υπουργικές Αποφάσεις κύρωσης 
πινάκων επιτυχόντων σε μορφή .pdf που αφορούν υποψηφίους-επιτυχόντες ΓΕΛ και ΕΠΑΛ, οι 
οποίοι συμμετείχαν στις επαναληπτικές πανελλαδικές εξετάσεις των Γενικών και 
Επαγγελματικών Λυκείων 2023 με το σύστημα εισαγωγής του Ν.4186/2013 (ΦΕΚ 193Α΄), όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Καταστάσεις επιτυχόντων σε μορφή .pdf και .xls. 

Το αρχείο .pdf είναι επίσημο αντίγραφο των κυρωμένων πινάκων εισαγωγής 
υποψηφίων στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση το ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, όπως κυρώθηκαν 
με τις προαναφερόμενες Υπουργικές Αποφάσεις. Το αρχείο .xls είναι αναλυτική λίστα με τα 
στοιχεία των επιτυχόντων.  

Η εγγραφή των επιτυχόντων θα πραγματοποιηθεί με υποβολή αίτησης απευθείας προς 
τη Γραμματεία του Τμήματος ή της Σχολής από  τις 18-10-2023 μέχρι και τις 23-10-2023 είτε με 
φυσική παρουσία, είτε με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων (π.χ. υποβολή της αίτησης μέσω 
μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου), είτε με ταχυδρομική αποστολή, προσκομίζοντας 
αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο και όσα τυχόν συμπληρωματικά δικαιολογητικά ζητήσουν 
οι Γραμματείες των Τμημάτων/Σχολών (πχ. Υπεύθυνη δήλωση μη εγγραφής, βεβαίωση 
διαγραφής κ.α.). Σε κάθε περίπτωση κατά τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων ή ταχυδρομικής 
αποστολής, για την ολοκλήρωση της εγγραφής απαιτείται η υποβολή υπεύθυνης δήλωσης του 
επιτυχόντος και αιτούντος την εγγραφή, η οποία εκδίδεται μέσω του ιστοτόπου www.gov.gr ή 
φέρει φυσική υπογραφή με βεβαίωση του γνησίου αυτής και στην οποία θα δηλώνει ότι όλα τα 
στοιχεία και τυχόν δικαιολογητικά που υποβάλλει είναι ακριβή και αληθή.

         Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α΄

        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                                               ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΝΤΟΥΤΣΟΥ

Εσωτερική Διανομή:
1) Γενική Διεύθυνση Ψηφιακών Συστημάτων, Υποδομών και Εξετάσεων
2) Δ/νση Ανάπτυξης Πληροφοριακών Συστημάτων/Τμήμα Ε’
3) Δ/νση Εξετάσεων και Πιστοποιήσεων / Τμήμα Α’ και Β’ 


